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An die 

Mitgliedsvereine im

Schützenkreis 5700 Soest-Lippstadt

Absage der Kreisdelegiertentagung 2020

Liebe Schützenschwestern, liebe Schützenbrüder,

Die Covid 19-Pandemie macht auch vor dem Schützenwesen nicht halt und hat auch hier im Schützenkreis Soest-Lippstadt gravierende Auswirkungen auf die Aktivitäten unserer Vereine. Die entsprechenden Verordnungen und Bestimmungen zu Corona schränken unsere Aktivitäten stark ein.

Davon ist auch die Durchführung unseres diesjährigen Kreisdelegiertentages betroffen. Trotz der teilweisen Lockerungen machen sowohl die aktuelle Rechtslage als auch die steigenden Corona-Zahlen eine Versammlung im notwendigen satzungsgemäßen Umfang nicht möglich. Als Ergebnis intensiver Beratungen 

müssen wir deshalb die Delegiertenversammlung 2020 absagen!

Aufgrund der perspektivisch unsicheren Sachlage ist auch eine weitere Verschiebung nicht angedacht. Die von der Bundesregierung erlassenen Sonderregelungen zum Vereinsrecht belassen den aktuellen Vorstand bis zur nächsten Delegiertenversammlung im Amt. 

Wir hoffen, Euch dazu wieder im nächsten Jahr gesund und engagiert begrüßen zu dürfen. Der Termin wird dann frühzeitig bekannt gegeben. 

Bitte beachtet in diesem Zusammenhang, dass gemäß eines Urteils des OLG Celle die wahlberechtigten Delegierten eines Vereins (Anzahl und Stimmen gem. Satzung des WSB) explizit vom Verein gewählt oder, wenn die Vereinssatzung es vorsieht, bestimmt werden müssen und (über MITCom) namentlich dem Verband gemeldet werden müssen.
Diese benannten Delegierten werden dann zukünftig persönlich zur Delegiertenversammlung eingeladen.

Auf der Delegiertentagung sind dann nur diese Delegierten Stimmberechtigt.

Mit Schützengruß „Horrido“ und bleibt Gesund
Klaus Neise
Kreisvorsitzender
Kreisvorsitzender:


Klaus Neise


Brückenstraße 1b


59494 Soest-Hattrop


Tel. 02921/61311


oder 0172/2348793





Soest, 19.September 2020









